

北京时间23日,枪杀美国南加州大学中国留学生的两名嫌犯首次出庭,他们以一级谋杀等罪名遭到起诉,如果罪名成立,他们将有可能被判处死刑。

当天,法庭临时宣布,原计划于下午对两名嫌犯进行的正式庭审将被推迟到6月25日。但当地警方表示,他们确定这两人就是真正的凶手。

南加大中国留学生枪击案后续 俩嫌犯被控一级谋杀 可能会判死刑 正式庭审被推迟至6月25日

多次针对年轻人行凶 其中一嫌犯只有19岁

当地时间22日,被控一级谋杀的枪杀美国南加州大学中国留学生的两名嫌犯在洛杉矶刑事法庭首次出庭。法庭临时宣布,原计划于当天下午对两名嫌犯进行的正式庭审将被推迟到6月25日。

有消息说,推迟庭审的原因是辩方律师表示没有时间看完所有材料。但警方表示,他们确定这两名嫌犯就是真正的凶手。

美国联邦最高法院出庭律师张军当天说,在美国,推迟庭审的情况并不罕见,辩方律师可能通过这一手段拖延时间。

4月11日凌晨1时,在美国洛杉矶南郊的南加大校园附近,中国留学生翟铭和吴颖在车中遭枪击,被送到附近医院后经抢救无效死亡。两名留学生一男一女,均为23岁,

是南加大工程学院电子工程专业二年级研究生。

当地时间5月18日晚,洛杉矶警方在警察局总部举行发布会宣布,警方于当天下午抓获两名涉嫌参与南加州大学枪击中国留学生案件的非裔嫌犯。两名嫌犯中,赖恩·巴恩斯20岁,而杰维尔·博尔登只有19岁。

检察院在声明中说,被告巴恩斯和博尔登的行为已达到死刑标准,检察官将于晚些时候决定是否对两名被告以死刑判刑。

除了被控蓄意谋杀外,两名被告同时遭到谋杀未遂等罪名指控。在枪杀南加大两名中国留学生前,这两名被告曾多次行凶,意图谋杀,目标多为20多岁的年轻人。



杰维尔·博尔登(19岁)



赖恩·巴恩斯(20岁)



4月13日,洛杉矶警察局举行发布会,宣布南加州大学提供12.5万美元奖金捉拿凶犯,图为两名受害人照片。

韩国首次对儿童性犯罪者实施“化学阉割”

据韩国《中央日报》23日报道,韩国法务部21日召开会议,一致通过了对4名儿童实施性暴力罪犯朴某下达性冲动药物治疗命令。该罪犯将成为自2011年7月韩国实施《性暴力犯罪者的性冲动药物治疗相关法律》以来首例“化学阉割”适用对象。

据韩国法务部的数据显示,朴某自1984年~2002年,在首尔仁川等地先后4次对4名未满13岁的女孩实行性暴力或性侵犯。他出狱后每2~3个月就再次对儿童性犯罪,已经服刑近20年。精神鉴定结果判定其为少儿性嗜好症患者,被判处为化学阉割适用对象。朴某将于5月23日接受首次药物治疗,随后每3个月接受一次药物注射。

链接:韩国现行法律规定,化学阉割仅适用于对未满16岁儿童进行性暴力的徒刑或被宣判治疗监护、保护监护的19岁以上患有性倒错症的罪犯且有可能再犯的情况。这种方法不是简单的抑制勃起,而是通过调节男性荷尔蒙(睾酮)机制来抑制性欲的治疗方法。

报道指出,化学阉割不同于物理性阉割,且该方法不是将性罪犯仅仅视为罪犯,还将其视为患者,因此会对其进行心理治疗和认知治疗。该方法目前正在美国和欧洲的许多国家实行。 微言

阿根廷挫败暗杀哥伦比亚前总统行动

阿根廷警方22日在首都布宜诺斯艾利斯的一座剧院中发现了一枚炸弹,挫败了针对哥伦比亚前总统阿尔瓦罗·乌里韦的暗杀行动。

据警方介绍,这枚炸弹是在布宜诺斯艾利斯市中心的雷克斯大剧院发现的。剧院保安在进行例行安全检查时在一个灯光装置下发现了一个可疑的包裹,于是立刻报警。

阿根廷联邦警察的炸弹专家赶到现场检查后发现,这是一枚用手机引爆的自制炸弹。警方立刻疏散了剧院内的所有人员,并封锁了剧院周围的街道,对炸弹进行排除。

阿根廷联邦法官诺尔韦托·奥亚比德负责对这起袭击阴谋展开调查。奥亚比德说,这是一起“非常严重”的袭击阴谋,炸弹是针对哥伦比亚前总统阿尔瓦罗·乌里韦的。根据安排,乌里韦将于当地时间23日下午在雷克斯大剧院发表演讲,而炸弹设定的引爆时间就是23日下午4时。

奥亚比德说,这枚炸弹虽然装置简单,但是杀伤力惊人,如果在23日发生爆炸,将造成严重的人员伤亡。

乌里韦在2002年~2010年担任哥伦比亚总统。他任期间,哥伦比亚政府加大了打击反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”的力度。本月4日,哥伦比亚首都波哥大发生的一起爆炸袭击造成2人死亡,39人受伤,袭击者的目标就是在乌里韦政府中担任内政部长的费尔南多·隆多尼奥。 本报综合

距离学校4公里 凌晨1时在车内遭袭

据洛杉矶警方介绍,枪击事件发生在凌晨1时左右,案发地点为距离南加大校外4公里左右的南雷蒙德街2700号街区,两名中国留学生遭枪击时在一辆宝马车内。警方怀疑这是一起劫车未遂行凶案。

两人乘坐的汽车有多处弹孔,驾驶座一侧的车窗玻璃被击碎。女生在车内的副驾驶座上中弹,男生的尸体则在路边一户人家的门廊处被发现,警方初步推断是在中枪后试图求救。

两人在送医后不幸身亡。两位受害留学生的家长表示,希望判处嫌犯死刑。

吴颖的父亲吴希勇说:“美国有死刑,各个州不一样,加州洛杉矶那里是有死刑的,但是死刑的面比较窄。属于蓄意谋杀是有死刑的,像其他的就没有了。作为孩子的父亲我是希望判处他们死刑,他死了,我什么都不重要了。”

警方跟踪手机信号 抓捕现场如同拍大片

警方消息人士称,对在枪击案现场起获的弹壳进行的弹道学测试显示,发射这些子弹的同一把手枪也曾被用于制造另外两起枪击案。

消息人士说,巴恩斯拿走了其中一名受害者的手机,而破案人员正是通过跟踪这部手机的信号才找到了他。

消息人士说,执法机构还确认了在这部受害者手机附近的另一部手机的信号,而后者被认定是嫌犯的手机。一位消息人士称,巴恩斯和博尔登的犯罪证据“十分、十分确凿”。

上周五下午,一名站在自家门前草坪上目击了巴恩斯被捕的妇女说,刚开始她以为那是拍摄警匪电视片。这位不愿透露姓名的妇女说:“我们开始还以为那是拍摄《洛城警事》的剧组呢。”她说,数十名侦探、便衣警察和特警突然出现,冲进了位于街区中段一座共有五套公寓的两层公寓楼,带走了一名被手铐铐着的男子。

律师拟起诉南加大隐瞒犯罪数据

据美国《侨报》22日报道,代表两名受害留学生家长的律师阿兰·纽曼指出,南加大实际上隐瞒了一些犯罪数据,学校周边的犯罪数据并没有被囊括在报告之中,他表示有可能联合一些之前因学校治安差而受害的学生一同起诉。

纽曼说,南加大每年从中国留学生那里获得5亿美元的收入,但是学校周

围的环境并不像他们渲染得那么好,在学校公布的犯罪数据中,并不包括校园周边街区的犯罪数据,南加大在刻意隐藏这些数据。

纽曼说,南加大不愿协商讨论赔偿,之前法庭指定了一名法官,但是这名法官是该校毕业生,也是该校教授,所以他们要求撤换法官。

胜诉难度大 南加大入学者或减少

纽曼说,大约7年前,南加大图书馆附近有一名女生被黑帮分子强暴,后来女生状告学校,称学校的保安措施不够,法庭判学校支付170万美元赔偿金,后来南加大上诉,法庭又将此案推翻,这名女生没有拿到任何赔偿。

他说,这宗发生在校内的案件都没

有胜诉,而中国留学生的案件发生在校外,胜诉难度更大。

纽曼指出,无论情况发展如何,南加大会因此失去一些学生,明年南加大的入学学生人数预计将有所减少。南加大2011年入学的国际学生超过7200人,其中最大的群体来自中国。 本报综合

与前女友吵架 德少年携枪进校园开火

据报道,5月22日,在德国巴伐利亚州南部的梅明根市,一名14岁的少年携两把手枪进入学校并开火,所幸并没有人受伤。

梅明根当地媒体称,该少年于22日携带两把手枪进入学校的体育场内,随即开了一枪,之后逃离。约280名学生和老师马上躲进教室,学校广播警告师生不要外出。

校方报警后,大量警察赶赴学校并展开搜查。警方扩大搜寻范围,在市内一处运动场发现了这名男生。

当地警方的发言人称,男孩在与警方紧张的对峙中曾一度威胁要开枪自尽,但在警方的劝说下,最终选择了自首。

警方表示,会对这名少年进行一次必要的心理评估。

事后,有媒体报道,男孩的手枪来自其父亲。警方推测该少年可能是由于前一天跟前女友发生争执后情绪不稳,才作出如此举动。 据《法制晚报》

案情揭秘

案情回顾

抓捕细节

新闻延伸